

## ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

**1. Предмет закупівлі:** Обладнання для ремонту програмно-апаратних комплексів інформаційно-медійного супроводження засідань, ДК 021:2015 код 32350000-1 «Частини до аудіо- та відеообладнання».

**2. Вид процедури:** відкриті торги з особливостями.

**3. Номер оголошення закупівлі:** UA-2024-11-14-017490-а.

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Секретаріатом Кабінету Міністрів для забезпечення проведення засідань Уряду та Урядових комітетів, селекторних нарад та інших заходів за участю керівництва Кабінету Міністрів України, зокрема в режимі відеоконференції використовуються програмно-апаратні комплекси інформаційно-медійного супроводження засідань Уряду, Урядових комітетів (далі — комплекси супроводження засідань).

Внаслідок влучання блискавки в Будинок Уряду 12 вересня 2024 року зазнало значних пошкоджень обладнання зазначених комплексів супроводження засідань, зокрема, вийшли з ладу засоби відеозахоплення, необхідні для проведення відеоконференцій в залах засідань, комутатори, перетворювачі, розгалужувачі сигналів та інше аудіо-відео обладнання.

Налагоджувальні роботи дозволили відновити лише частину функціональних можливостей комплексів супроводження засідань. Водночас, таке рішення є тимчасовим та не забезпечує повноцінного виконання комплексами власних завдань за призначенням, що обмежує можливості у забезпеченні проведення засідань Уряду та Урядових комітетів, селекторних нарад та інших заходів за участю керівництва Кабінету Міністрів України, зокрема в режимі відеоконференції, які наразі в умовах воєнного стану є ключовою можливістю організації роботи Уряду та його керівництва з урахуванням наявних та потенційних загроз та загальної безпекової ситуації.

Враховуючи зазначене, наявна невідкладна потреба в закупівлі відповідного обладнання для забезпечення належного функціонування комплексів супроводження засідань.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Закупівля обладнання для ремонту програмно-апаратних комплексів інформаційно-медійного супроводження засідань це нагальна не передбачена закупівля в поточному році.

За результатами проведеного моніторингу цінових пропозицій орієнтовна загальна вартість обладнання, що підлягає заміні становить 1 500,0 тис. гривень. За відсутності фінансування в поточному році є реальна можливість здійснити часткову закупівлю лише критично необхідного обладнання на суму 900,0 тис. гривень за рахунок економії коштів, без збільшення загального обсягу кошторисних видатків.

**6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:**

Очікувана вартість закупівлі визначена за результатами проведеного моніторингу комерційних пропозицій.